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ACTA DE LA SESiÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
CANTONAL, EL OrA JUEVES TREINTA DE OCTUBRE DEL DOS MIL DIECIOCHO.

000000000000000000

En la ciudad de Daule, a los treinta días del mes de octubre del dos mil dieciocho a
las doce horas con dieciséis minutos, se reúnen en SESiÓN ORDINARIA DE
CONCEJO, previa convocatoria del Sr. Pedro Salazar Brazola, Alcalde del Cantón y
con su presencia los siguientes Señores: BAJAÑA CHIRIGUAYA TYRONE, BARRERA
NIETO TAN YA, GEORGE TENORIO FRICSON, LEÓN GÓMEZ EDDY, PANTALEÓN
LUNA OSWAlDO, RAM fREZ MACfAS ANA, autz CASTRO CHRISTIAN, SÁNCHEZ
BRIONES ROGERS, VILLAMAR NIETO VICENTE CONCEJALES PRINCIPALES DEL
CANTÓN, PROCURADOR SfNDICO y AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA,
SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL.

SR. PEDROSALAZAR BARZOLA, ALCALDE: Bien, buenos señores concejales y concejalas,
iniciamos la sesión ordinaria del día de hoy, Señor Secretario constate si existe el quórum
reglamentario.

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIOGENERAL- Señor Alcalde existe el
quórum reglamentario.

SR. PEDROSAlAZAR BARZOLA, ALCALDE: Bien existiendo el quórum reglamentario, instalo
la sesión ordinaria del día de hoy, proceda de acuerdo a la convocatoria Sr. Secretario.

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIOGENERAL.-El siguiente es el orden
del día:

1° LECTURA y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2° LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA
JUEVES VEINTICINCO DE OCTUBRE DEL 2018.

3° CONOCER Y APROBAR EN SEGUNDO DEBATE LA ORDENANZA QUE
REGULA EL FUNCIONAMIENTO DE LOCALES DESTINADOS A LA ACTIVIDAD
COMERCIAL DEL SECTORLA T, RECINTO LOS AMARILLOS, CANTÓN DAULE.

CONCEJALLEÓN GÓMEZ EDDY.- Sr. Alcalde, compañeros concejales y concejalas respecto
al tercer punto del orden del día que es conocer y aprobar en segundo debate LA
ORD~NANZA QUE REGULA EL FUNCIONAMIENTO DE LOCALES
DESTINADOS A LA ACTIVIDAD COMERCIAL DEL SECTOR LA T, RECINTO
LOS AMARILLOS, CANTÓN DAULE en la reunión pasada cuando se debatió en
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primer debate valga la redundancia, propuse que se haga una reunión de trabajo
por cuanto todavía existían muchos falencias con respecto al proyecto de
ordenanza y que se debería socializar con los señores comerciantes del Recinto Los
Amarillos de tal manero que propongo y elevo a moción que se suspendo este punto
del orden del día por cuando no se ha dado la reunión de trabajo para tratar de
pulirla un poco más también he manifestado que no se ha considerado lo ley de
caminos del retiro que tiene que haber en el sector Los Amarillos de tal manera
que sería inaplicable por lo cual propongo y elevo a moción que sea suspendido. Esta
moción es apoyada por la concejal Barrera Nieto Tanya.

SR. PEDROSALAZAR BARZOLA, ALCALDE: Está apoyada la moción someta a votación
señor Secretario.

VOTACIÓN

BAJAÑA CHIRIGUAYA TYRONE: AUSENTE; BARRERA NIETO TANYA: A FAVOR;
GEORGE TENORIO FRICSON: A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY: PROPONENTE;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO: A FAVOR; RAMíREZ MACiAS ANA: A FAVOR; Rufz
CASTRO CHRISTIAN: A FAVOR; SÁNCHEZ BRIONES ROGERS: A FAVOR; VILLAMAR
NIETO VICENTE: A FAVOR; SAlAZAR BARZOLA PEDRO, ALCALDE: Solo quiero
pedirles que no se prolongue mas este debate en segunda instancia, creo que
tenemos claro el asunto, algo decía el Concejal León sobre la ley de camino eso está
establecido eso no ha cambiado, lo conocemos y creo que hay otras cosas que
posiblemente había que conocerlas con más detalles profundizar más el alcance de
este proyecto de ordenanza pero que ya no se prolongue más porque la
municipalidad está haciendo inversiones fuertes en la zona y también tiene que
regular para que vaya recuperando poco a poco la inversión que se está haciendo
será creo yo algo mínimo peor que en algo va a afectar a las arcas de la institución
municipal, con esto voto por la moción.

por Secretaría se da a conocer que se suspende el T~RCER puntq
del orden del dia, con NUEVE votos A FAVOR_y UNA Ausenc;ia:

CONCEJAL RÁMIREZ MACÍAS ANA.- Sr. Alcalde, compañeros propongo y elevo a
moción que se apruebe el primer punto del orden del día, el cual es: LECTURA y
APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. Esta moción es apoyada por la Concejal Barrera
Nieto Tanya.

SR. PEDROSALAZAR BARZOLA, ALCALDE: Está apoyada la moción someta a votación
señor Secretario.

VOTACIÓN
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BAJAÑA CHIRIGUAYA TVRONE: AUSENTE; BARRERA NIETO TAN YA: A FAVOR;
GEORGE TENORIO FRICSON: A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDOY: A FAVOR; PANTALEÓN
LUNA OSWALOO: A FAVOR; RAMíREZ MAciAS ANA: PROPONENTE; Rufz CASTRO
CHRISTIAN: A FAVOR; SÁNCHEZ BRIONES ROGERS: A FAVOR; VILLAMAR NIETO
VICENTE: A FAVOR; SALAZAR BARZOLA PEDRO, ALCALDE: Por la moción.

r ,

por SeGfetaña se da a conocer. que se aprueba el PRIMER Ipuñto
~el orden del díª," con NUEVEvotos A fAVOR Y. UNA Ausencia.

SR. PEDRO SALAZAR BARZOLA, ALCALDE: Continuemos con el siguiente punto del orden
del día.

CONCEJAL BARRERA NIETO TANYA.~ Sr. Alcalde, señores concejales, señoras concejalas,
propongo y elevo a moción que se apruebe el segundo punto del orden del día que fue
leído por el Sr. Secretario. Esta moción está apoyada por los Concejales George Tenorio
Frieson y León Gómez Eddy.

SR. PEDRO SAlAZAR BARZOLA, ALCALDE: Está apoyada la moción Señor Secretario
someta a votación.

VOTACiÓN

BAJAÑA CHIRIGUAYA TVRONE: AUSENTE; BARRERA NIETO TANYA: PROPONENTE;
GEORGE TENORIO FRICSON: A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY: A FAVOR; PANTALEÓN
LUNA OSWALDO: A FAVOR; RAMíREZ MACiAS ANA: A FAVOR; Ruíz CASTRO
CHRISTIAN: A FAVOR; SÁNCHEZ BRIONES ROGERS: A FAVOR; VILLAMAR NIETO
VICENTE: Todos han recibido la invitación mañana al festival de la música nacional
así que mañana nos vemos a las ocho de la noche, A FAVOR; SALAZAR BARZa LA
PEDRO, ALCALDE: Por la moción.

Por, SeGretar.Íase da ~ conoeer que se apr.uel)a el SEGlJJN90punto
(lel orden (lel día" con NUEVE voto ...s A FAVOR y. UNA Ausencia

Siendo las doce horas con veinticuatro minutos, y habiéndose agotado los puntos
de la agenda se da por culminada la sesión ordinaria del día jueves veinticinco de
octubre del dos mil dieciocho, el señor Alcalde agradece la presencia y participación

• de los señores ediles.
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